## 县区·连载

首席编辑: 盖威 创意: 刘学萍 质检: 尚青云

07

晚报广告咨询热线:6263965 投稿邮箱:xvwbnews@126.com

#### 新县加快信息化建设

# 让群众共享智慧城市"发展红利

信阳消息(钱洪波 聂建武 程一桐)近日,"绿色出行,低 碳生活,从我做起"新县公共 自行车启动仪式在公共自行 车运营中心举行,备受新县 人民关注的公共自行车服务 系统正式投入运营,自此,新 县成为信阳市首个启用公共 自行车的县区。

此次启用的公共自行车站点共 30 个,投放自行车站点共 30 个,投放自行车450辆,群众可以通过手机微信扫码注册、办理自行车 IC 卡等方式使用自行车,城区群众短途出行又添新途径。运营当天,就有近 500 名群众前来体验,这一惠民举措赢得了往来群众一致赞赏。

"现在城市汽车太多,有了这公共自行车,以后出门办事停车方便,又节约时间。"正在用手机扫描单车二维码的陈欢对笔者说,脸上抑制不住的欢喜。智能化的便捷服务、绿色健康的出行方式让热闹拥挤的城市交通添染了一抹亮色。

公共自行车的兴起只是 "智慧新县"的一个缩影。早在 2015年,新县人民政府在《政 府工作报告》中首次明确提出 "以建设智慧新县为目标,加 快信息化在产业、生态、政务、 民生等领域的应用。"

经过三年的规划建设, "智慧交通""智慧农业""智 慧旅游""智慧政务"逐渐在 老区落地生根,先进的数字信息技术,智慧式管理和运行,高效的资源利用效率,老区新县正发生着智慧而又深刻的变革。

"新县旅游 APP"的成功 推广让游人足不出户就能体 验新县各地的美景;"OA 办 公系统"的全面普及让"纸质" 文件数字化实现了数据系统" 的创新发展让消费者真正实 现了放心消费……如今,新 县城市信息系统管理机制不 断完善,城市管理和服务水 平持续提高,公众的生存方 式和生活质量稳步提升,新 县创新发展迈出坚实一步。



4月18日,位于光山县官渡河产业聚集区天赐桥施工现场,架桥工人们正在抓紧施工进度。天赐桥是连接县城至光山火车站及产业聚集区的重要纽带。天赐桥全长458.32米,宽20米,设计为双向四车道,总投资7200万元,预计2018年10月1日建成通车。 谢万柏 摄



### 网格监管

罗山县食药局子路食药监所核实食 品经营户准确信息

信阳消息(记者 杨长喜) 昨日,记者从罗山县食药局子 路食药监了解到,为进一步提 高食品药品监管效能,全面掌 握子路镇食品药品生产经营 单位的基本情况,准确建立食 品经营户监管档案,落实网格 化监管,近期该所逐户开展了 辖区"四品一械"经营户信息 核实工作。

据悉,截至4月14日共 检查食品生产经营单位69户,涉及预包装食品(含保健 食品)、餐饮(单位及学校托幼 

### 致富希望

商城县余集镇贫困户喜领扶贫鸡苗

信阳消息(商 宣)近日, 商城县余集镇各村部人头攒 动,热闹非凡,人们热情高涨, 等待着扶贫鸡苗的到来。

"授人以鱼不如授人以 渔",余集镇变"输血式"扶贫, 为"造血式"扶贫,以产业到户 增收项目为支撑,因户因人精 准施策,为全镇 1845 户建档 立卡贫困户制定了产业脱贫 规划。通过前期认真摸排,根 据贫困户意愿,为愿意养鸡的 贫困户每户免费发放鸡苗 100 只,将致富资源直接送到 了贫困户手中,充分调动了贫 困户生产积极性,切实增强贫 困户的致富能力。

发放现场,人们有的抱着 大鸡笼,有的拿着纸箱子,按顺 序依次领取鸡苗。领到鸡苗的 村民个个笑逐颜开,仿佛点燃 了致富的希望,也增强了脱贫 的信心。据了解,此次共发放鸡 苗 4600 只,惠及贫困户46 户。